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De : Issa SENE, Principal adjoint

C.C. : Pascal GILLE, Principal, 
Destinataires : Professeurs de l’établissement, C.P.E., Secrétariat, Service gestion
Date : 04/01/2012
Objet :
Organisation du brevet blanc 
Chers collègues,
Je vous prie de bien vouloir trouver les informations concernant le brevet blanc  qui se déroulera le mardi 17 janvier et le mercredi 18 janvier, 

Vous trouverez ci-joint, les modalités d’organisation de ces épreuves (surveillances, cours déplacés, cours supprimés). Les élèves recevront une convocation individuelle leur rappelant les jours et heures des différentes épreuves.

Les professeurs concernés par des changements de salle ou par des suppressions de cours voudront bien avertir leurs élèves et faire noter un mot à destination des familles, dans le carnet de correspondance.
Les C.P.E. voudront bien organiser l’affichage des listes des élèves dans le hall et à l’entrée des salles, la préparation des copies et feuilles de brouillon pour le jour des épreuves, ainsi que la pose des étiquettes sur les tables. Dans la mesure du possible, il sera demandé de prévoir (si l’organisation du service le permet), un surveillant dans le couloir des salles dans lesquelles se dérouleront les épreuves.

Monsieur Foy et Monsieur Lauzis (ou tout autre personnel désigné par Monsieur Martinez) quant à eux, veilleront à la mise en place des salles (salles 118 et 120 ( 12 places, 113 à 117 ( 14 places, salle 119 ( 15 places).  
Dans le cas d’impossibilités de votre part ou d’erreurs que j’aurais pu commettre dans cette organisation, je vous demande de bien vouloir me faire remonter l’information le plus rapidement possible.

Les sujets seront à déposer au secrétariat pour le jeudi 12 janvier au plus tard.

En vous remerciant d’avance de votre collaboration, bien cordialement,

I.Sène 

COLLEGE François TRUFFAUT
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